

厦门福州武夷山龙岩四地机场联合各大航司提升暑期运力 加班加密热门旅游城市航线



进入暑运以来,厦门机场客流量大增。

晨报讯(记者 叶子申)2024年暑运日前拉开大幕,客流量大增。记者昨日从厦门翔业集团获悉,该公司旗下厦门、福州、武夷山、龙岩四地机场联合各大航司进一步提升运力,加班加密热门旅游航线,满足航空市场需求,打好暑运“攻坚战”。

其中,厦门机场暑运航班计划日均558架次,同比2023年暑运提升6.5%,环比今年6月提升9.8%。暑期出境游大爆发,航司纷纷增加国际航线运力:厦门航空的阿姆斯特丹航线加密至每周7班,巴黎航线加密至每周5班,新增马尔代夫航线每两周3班;大韩航空的首尔航线加密至每周4班。国内方面,新疆是暑期出游的热门目的地,福州航空新增新疆哈密航线每周7班。

福州机场暑运航班计划日均330架次,同比2023年暑运提升9.3%,环比今年6月提升15.8%。主要航司加大旅游热门城市的运力投入:厦门航空新增马来西亚沙巴航线每周3班;新

增武汉、乌鲁木齐、南宁、呼伦贝尔航线,合计每周20班。福州航空新增昆明、贵阳、青岛、海口、兰州、西宁、大连、喀什航线,合计每周31班。成都航空新增敦煌、嘉峪关航线每周7班。东方航空新增武汉航线每周7班。

武夷山机场在现有航班运行基础上,加紧推动开通重庆—武夷山新航线。龙岩机场进一步加密现有航班,四川航空龙岩—长沙—成都航线增至每周4班,南方航空广州航线增至每周5班。

为了方便旅客出行,厦门机场在厦门北站设置城市候机楼,推出“畅厦飞·空铁联”服务。旅客可在厦门北站进行厦门机场国内航班值机、行李托运、行李预检,再免费乘车前往厦门机场,快速便捷。福州机场推出“福往福来”空铁联运免费接驳及早班机免费住宿服务,从福州及平潭以外地区至福州机场乘机的旅客,可享受福州火车站/火车南站“机场专线”车辆免费接驳服务。

相关新闻

毕业季到来 “毕业宴”热销

晨报记者 叶子申

近期,随着毕业季到来,不少毕业生热衷通过聚餐的方式“致青春”。厦门不少酒店瞄准这一商机,推出各种概念的“毕业宴”,有酒店最近一个月承接了140多桌“毕业宴”。

近期,厦门海景千禧大酒店、源昌凯宾斯基酒店、喜来登酒店、厦门空港佰翔花园酒店、厦门华侨大厦(大酒店)等多家酒店都推出了“毕业宴”。

其中,厦门华侨大厦(大酒店)推出4款菜单,包括“鹏程万里宴”“状元及第宴”“金榜题名宴”等,菜名契合学业美满的寓意,有“金榜题名(鹅掌扣鲍鱼)”“学成报国(孜然羊肋排)”“步步高升(干捞手工饺)”等。

厦门海景千禧大酒店推出“同窗学友宴”“前程似锦宴”,菜名包括“乘风破浪(麻香水晶

肉)”“前程似锦(凉拌黑木耳)”“妙笔生花(南乳花生)”等。

厦门空港佰翔花园酒店推出“同窗相伴”“锦绣前程”“金榜题名”等“毕业宴”菜单。厦门牡丹大酒店推出“毕业宴”“升学宴”套餐,有12道中餐、5道港茶等。源昌凯宾斯基酒店今年6月—8月推出“致青春·毕业季派对”。悦福大酒楼打造专属毕业季盛宴,如果客户的名字带“师”字可享优惠价。

“毕业宴”市场接受度如何?记者走访发现,部分酒店推出的“毕业宴”销售很“火”。

厦门牡丹大酒店副总经理张小玲告诉记者,6月以来,他们已经承接了140多桌“毕业宴”,以初中毕业生、高中毕业生群体为主。“毕业宴”一般都是以班级为单位聚餐。此外,也有一家人或者几个好朋友一起小范围聚餐。由于“毕业宴”

售价比婚宴、生日宴等更实惠,因此,不少家长愿意买单。

悦华酒店近期举办了一场毕业露天派对。“今年,不少毕业生更喜欢尝试户外露营、烧烤或自助餐形式的毕业聚餐。近期我们已经接到10多场这样的‘毕业宴’订单。”悦华酒店负责人介绍,今年预订“毕业宴”的客群从以往的初中毕业生、高中毕业生,延伸到小学、幼儿园毕业的学生。

航空宾馆相关人士告诉记者,近期他们接到了一些初中毕业生、高中毕业生的“毕业宴”订单。接下来,高中毕业生“毕业宴”会更“火”。

记者了解到,随着高考志愿填报结束,接下来,“毕业宴”预订热度还将持续一段时间。张小玲告诉记者,吃完7月的“毕业宴”,8月酒店又将迎来“升学宴”接待高峰。

暑期护眼 专家为您支招

晨报讯(记者 马丽 通讯员 小鸣)暑假即将到来,许多孩子暑期长时间看电视、玩游戏、刷手机,导致视力骤降,引发家长担忧。那么,如何防止孩子视力“滑坡”?厦门大学附属厦门眼科中心业务副院长、斜视与小儿眼科学科带头人潘美华为您“支招”。

“我认为,家长们首先应该以身作则,尽量不在或少在儿童面前使用电子产品。使用电子产品时,要遵守‘20—20—20’原则,即看屏幕20分钟后,

远眺20英尺(约6米)外至少20秒。而且要尽量与屏幕保持较远的距离,保持正确坐姿,避免在光线昏暗的环境中看屏幕。”潘美华说,长时间使用电子产品,无论大人还是孩子的眼睛都容易干涩、疲劳,如果孩子习惯用手揉眼睛,长此以往还可能加深散光度数,进一步影响视力。

怎样护眼?潘美华指出,每天户外活动2小时以上是最有效、最经济的近视防控方法。夏季炎热,家长可以选择

在清晨或傍晚带孩子到户外活动,各种球类运动、慢跑、做操、游泳等都是不错的运动方式。平时在家可以提醒孩子多到阳台或窗边,看看窗外的绿植,让眼睛放松一下。

此外,科学安排孩子的饮食和睡眠时间,对近视防控也很重要。潘美华建议,家长要引导孩子不挑食、不偏食,多吃新鲜蔬菜、水果、鱼、蛋、奶等食物,以及胡萝卜、蓝莓等富含对眼睛有益维生素的食物,少吃甜食、含糖饮料和油炸食品。

看一场游神活动 9岁女孩突发耳聋

晨报讯(记者 黄伊娜 通讯员 苏佳妮)“睡前还好好的,谁知半夜醒来头晕呕吐,孩子说耳朵里一直‘嗡嗡’响,听不清声音。”市民张女士说。

上周,张女士带着9岁的女儿欣欣(化名)到厦门市儿童医院(复旦大学附属儿科医院厦门医院)耳鼻咽喉头颈外科门诊就医。经过听力测试,欣欣被诊断患了突发性耳聋。对此,张女士很惊讶:“孩子好好的,怎么就突发性耳聋了?”

接诊的耳鼻咽喉头颈外科副主任医师吴晓慧进行了详细问诊。张女士回忆,一个月前,家人带欣欣去看了一场游神活动,现场鞭炮声不断,回到家之后,孩子就说右耳一直“嗡嗡”响,半夜还出现恶心呕吐、站不稳的症状。家人带孩子在当地医院做检查,并未发现异常,便没有重视。后来,孩子曾经有几次说起自己耳朵听不清,但是平时她和孩子说话,对方表现也正常,于是就疏忽大意了,打算等孩子放暑假之后,

再去其他医院看病。可没想到,在厦门市儿童医院经过一系列检查,才知道孩子右耳低频听力明显下降,为右耳突发性耳聋。

吴晓慧为欣欣进行了对症的药物配合针灸治疗,可惜的是,由于已经过去一个月,病情延误,经过治疗,效果仍不明显。

吴晓慧介绍,突发性耳聋是突然发生的、原因不明的感音神经性耳聋,听力损失程度自轻度到全聋不等,单侧耳聋比较多发,典型症状包括突然发生听力下

降、耳鸣、耳闷,可能出现头晕、眩晕、恶心和呕吐等症状。突发性耳聋患者发病后的干预时间与预后有很大的关系。突发性耳聋后72小时是“黄金治疗期”,治疗越早,听力恢复的可能性越大。超过“黄金治疗期”,治疗难度大大增加,听力恢复的概率会显著下降。如果突发性耳聋超过3个月,恢复的可能性非常小,可能会变为永久性听力损失。

低龄孩子往往不能准确表述自己的症状,在单侧耳聋的情

况下,仍能通过健侧耳听到声音,进行回应,因此,家长容易忽视。吴晓慧提醒,平时家长要留意和孩子说话时,孩子是否喜欢将头偏向一侧,是否会常常问“你说什么”,有没有无意之中将电视等声音调大的行为。日常生活中,要注意保护听力,避免噪音污染造成听力损伤,养成健康的生活习惯,注意劳逸结合,不熬夜,切忌戴着耳机睡觉。若听力突然下降,突然耳鸣或有闷塞感,一定要及时就医。